

Мосгорсуд до 9 марта оставил под арестом бывшего кандидата в депутаты Мосгордумы от «Справедливой России» Татьяну Сухареву, обвиняемую в продаже поддельных бланков полисов ОСАГО в Москве, сообщили РАПСИ в пресс-службе суда.

Таким образом, судебная коллегия отклонила жалобу ее защиты, которая просила изменить меру пресечения. Сухаревой предъявлено обвинение по статье «Мошенничество в крупном размере», следствие оценивает ущерб от ее деятельности более чем в один миллион рублей.

Сухарева была задержана вместе с 16 предполагаемыми соучастниками. По данным столичного главка МВД, они сбывали автовладельцам фальшивые бланки страховых полисов ОСАГО в розницу через страховых агентов, а также оптом через страховых брокеров.

Вторым направлением деятельности группы было мошенничество в сфере банковского кредитования. По данным ГУМВД, при обысках изъято более 20 тысяч поддельных бланков с логотипами известных страховых компаний, а дело возбуждено по статье «Мошенничество».

На сайте московского регионального отделения партии «Справедливая Россия» ранее сообщалось, что в день задержания Сухарева должна была получить удостоверение кандидата в депутаты Московской городской Думы. После этого проводить у нее обыски было бы невозможно.

Источник: [РАПСИ](#), 30.01.15